

国际田联年度男女最佳运动员 牙买加人包了

北京时间17日凌晨,国际田联公布了2013年度男女最佳运动员,牙买加飞人博尔特第5次当选男子最佳,他的同胞弗雷泽当选女子最佳。颁奖典礼在摩纳哥举行,国际田联基金会名誉主席摩纳哥阿尔贝二世亲王、国际田联主席拉明·迪亚克为两位短跑明星颁奖,他们两人各收获10万美金的奖励。

现年27岁的博尔特已经是第5次当选年度最佳男运动员,此前他曾在2008年、2009年、2011年和2012年荣获这一奖项。

博尔特今年的成绩一如既往地突出,在莫斯科田径世锦赛上,他斩获了男子100米、200米和4×100米接力三枚金牌,并且创造了今年200米的最好成绩19.66秒。在博尔特今年参加的11次100米比赛中,他赢下了10场,在他参加的5场200米比赛中保持全胜。博尔特透露,他新赛季的目标就是冲击200米世界纪录,并

且暗示他的目标是200米跑进19秒。

现年26岁的谢莉·安·弗雷泽是首次当选年度最佳女运动员,这也是牙买加人继1990年玛莲·奥蒂后再度获得这一荣誉。

在今年莫斯科田径世锦赛上,弗雷泽以10.71秒斩获女子百米金牌,这也是今年女子百米的最好成绩。同时弗雷泽还在今年6月跑出了女子200米的年度最好成绩22.13秒,并且在世锦赛上首次获得女子200米金牌。弗雷泽还帮助牙买加队夺得了女子4×100米接力的金牌,并

打破了牙买加全国纪录。

国际田联新星奖授予了美国选手玛丽·凯恩,17岁的凯恩从年初开始,打破了美国初中和高中中的各项长跑纪录,并且成为美国参加世锦赛女子1500米的最年轻选手。在去年的国际田联钻石联赛俄勒冈尤金站,她在800米比赛中跑出了1分59.51秒,这也是美国历史上首个跑出2分钟以内成绩的青年选手。

此外,美国人阿尔贝托·萨拉萨获得国际田联教练成就奖,意大利的梅洛获得国际田联世界记者奖。(本报综合)



博尔特与弗雷泽出席颁奖典礼。

NBA赛场

火箭队斩首掘金 公牛终结步行者

休斯敦火箭队昨日在丰田中心迎战丹佛掘金队,火箭队发挥出色,气势如虹,始终占据着主场优势,最终以122比111斩首掘金队。印第安纳步行者队开赛以来的不败纪录终于画上了句号,在客场挑战芝加哥公牛队的比赛中,步行者队全队低迷,最终以94比110失利,遭遇本赛季首场失利。

在比赛中,火箭队配合默契,好球连连,在以33比23结束了第一节比赛后,又以63比46拿下了上半场。在下半场比赛中,除了距全场结束还剩下5-6分钟的时候,火箭队与掘金队一度处于僵持状态外,其他大部分时间火箭队都发挥出色。在最后几分钟内,掘金队采取了犯规让火箭队中锋霍华德罚球战术,但这一战术并未奏效,霍华德的罚球表现进步不小,可以说可圈可点。他

整场夺得25分并有7个篮板和1次助攻,为火箭队当晚击败掘金队立下了汗马功劳。虽然掘金队最后时刻试图反扑,但火箭队攻势凌厉,最终以11分的优势完胜掘金队。

帕森斯当晚为火箭队夺得20分,哈登17分,林书豪16分,琼斯14分。

步行者队的9连胜是队史最佳开局,同时也是2002-2003年的达拉斯小牛队取得14连胜开局之后全联盟的最佳开局战绩。

不过昨日,步行者队在整个上半场仅仅得到35分,却让公牛队拿下60分,在下半场一度落后对手33分,让整个第四节变成了垃圾时间。

公牛队主将罗斯在31分钟的上场时间内攻下20分,并贡献4次助攻。

凭借本场胜利,公牛队拿下4连胜,战绩上升为5胜3负,排名东区第三位,成为东区仅有的胜率在50%以上的三支球队之一。

(本报综合)



温泉小镇 温暖一冬

年度巨惠,仅此一次!

温泉消费多少送多少

您能消费多少,我们就能送多少!

周二周四进场或购票可享受
含餐90元/位,不含餐70元/位的优惠

活动详询: 0632-3117777 优惠时间: 10月10日至12月31日

●地址: 枣庄市枣台路仙坛山风景区 ●营销: 3117002 酒庄: 3117009 客房: 3117116



活动详情
更多优惠
见官方微信
扫一扫,加关注!



上海老周红木

保质三年 终身维修的承诺 让消费者放心使用
公司在沪同行中率先通过ISO9001国际质量体系认证

诚信至上 品牌典范 2012-2013年中国十大品牌 民国时期,美龄款式套床融合新时代生活家具

专营:老挝红酸枝,沙发,套房为主,购老周五件套老挝红酸枝套房,赠送奖品,有海南黄花梨、小叶紫檀手链、或沉香挂件任选一件。

地址: 君山路贵诚购物中心四楼北首中段老周红木旗舰店卖场 电话: 15263215588 8778188

